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Probléme 10 cor
La fonction g est définie sur ]0;+oo[ par g(x) =-x+Inx.

1. g(X)=0< —x+xInx=0< x(-1+InX)=0< -1+ Inx=0puisque x#0 <= Inx=1< x=e.
2. g(x) >0 —x+xInx>0< x(-1+Inx) >0< —-1+Inx>0puisque x>0< Inx>1< x>e

PARTIE Il

La fonction f est définie sur ]0;+oo[ par f (x) = —%xz +%x2 In x

1 f(x):xz(—%+%lnx). XILIP X*=+00 et [im (——+—Inx) +oo donc: lim f(x)=+w

X—>+00 X—>+00
Iim_—3x2 =0 et lim L2 Inx=0 donc: lim f(x)=0 X 0 e +00
x>0 4 x>0 2 x—0 f'(X) — 0 T
f'(x)=—§x+xlnx+1x2.l f'(x) = ——x+x|nx+1x 0 0
2 2 X 2 f(x)

f'(x) = —x+xInx

2. d'ou fi(x) = g(x). f(x) est donc du signe de g(x).
Il en résulte le tableau de variation suivant :

3. 1% =-2 331 Le31ned/2 f(e3/2)=—§e3+§e3=0
4 2 4 4

dou: (%2 =0
4.L'équation de la tangente (T) en A a la courbe (G) est :
y—f@)=f'(1)(x-1) avec f(1)=-3/4¢et f'(l)=-1 .Ona
donc: y+3/4=—(-x-1) y=-x+1+3/4 y=-x+1/4
5.Tableau de valeurs :

0,5 1 2 3 4 5 6

X
f(x) | -0,27 |-0,75 |-1,6 |-1,8 |-09 |14 |52

Voir courbe ci-contre :

6.a. F(x) _—x Inx — . Pour montrer que F est une

primitive de f sur ]0;+oo[, il suffit de montrer que F'(x) = f(x).
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Donc F est blen une primitive de f sur ]0,+oo[.

Ona: F (x)——x Inx+

; F'(X)= x Inx+éx

b. —je f (x)dx car G est située en dessous de I’axe des abscisses
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=x*: F'(x)== xlnx
B (x)

6 36

[FOE =FO-FE)=- 1~ (e -
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cm2=9,94 cm2 a 0.01 pres.
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